

Tiszteletreméltó Franc Rodé CM testvérünknek,
a Római Szentegyház bíborosának, a Megszentelt Élet Intézményei
és az Apostoli Élet Társaságai Kongregációja prefektusának

Ezer év telt el azóta, hogy Szent István első apostoli király buzgóságában tíz egyházmegyét alapított Magyarországon, köztük az Erdélyi Püspökséget, amely azután a Gyulafehérvári nevet kapta. Ezért már a régi időkben többen közreműködtek, hogy az Evangélium jótéteményeiben részesüljenek azok a népek, és ugyanott az Egyház is biztos boldog útra lépett, hogy Isten jóságos segítségével gyümölcsöző fejlődésnek induljon.

Illő és javunkra szolgál, hogy ezt az eseményt méltóképpen megünnepeljük, és jelentőségét hangsúlyozzuk. Ez az ünnepség ugyanis nem csak arra ad lehetőséget és alkalmat, hogy ismételten megemlékezzünk erről az eseményről, de ugyanakkor a lelkeket is buzgóbb vallásosságra, szilárdabb hitre és biztosabb elhatározásra indítja.

Éppen ezért Tiszteletreméltó Testvérünk, Jakubinyi György-Miklós gyulafehérvári érsek és segédpüspöke, Tamás József, valamint a hívek kérésére szeptember 29-én, Szent Mihály főangyal főünnepén, a főszékesegyház és az érsekség búcsúünnepén, az ünnep jelentőségének kiemelésére kiváló férfit küldünk az ősi püspöki szék megalapításának ezredik évfordulójára, hogy vezesse az ünnepet és az Úrnak ez a szántóföldje mintegy innen merítsen erőt, teremjen bő gyümölcsöt és örvendetes termést hozzon.

Ahhoz hogy ezt a szertartást méltóképpen és hatékonyan végezzék, gondolatban hozzád fordulunk, Tiszteletreméltó Testvérünk, aki minden szempontból megfelelsz ennek a szolgálatnak az elvégzésére és ünnepélyes levezetésére. Így tehát nagy szeretettől indítva, téged, Tiszteletreméltó Testvérünk kinevezünk és felkérünk, hogy az előbb említett ünnepségen *rendkívüli küldöttünk* légy.

Biztosíts minden résztvevőt és az ott összegyűlt embereket jóindulatunkról és arról, hogy a nagy távolság ellenére, amely elválaszt minket, lélekben jelen leszünk és Szent Mihály főangyal oltalmáért buzgón esedezünk. Buzdítsd őket, hogy a kipróbált hagyományos ösvényeket járják és találják meg hasonlóképpen a hívek között az egyetértést. Felkérünk, hogy nevünkben és tekintélyünkkel apostoli áldást osszal, amely a lelkek megújulásának a jele és a mennyei kegyelmek bizonyítéka.

Kelt Castelgandolfóban, 2009. augusztus 24-én, pápaságunk ötödik évében.

XVI. Benedek pápa